



Представителю ОВЦС вручен знак МИД России «За взаимодействие»



13 декабря 2021 года в МИД России состоялась встреча заместителя министра иностранных дел Российской Федерации И.В. Моргулова и сотрудника Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровского. Во встрече также принял участие директор Первого департамента Азии МИД России Г.В. Зиновьев.

Заместитель главы российского внешнеполитического ведомства вручил представителю ОВЦС нагрудный знак Министерства иностранных дел «За взаимодействие», которого его удостоил министр иностранных дел Российской Федерации С.В. Лавров за многолетнюю совместную работу с МИД России в рамках российско-китайского диалога по религии. Награждение приурочено к 50-летию со дня рождения Д.И. Петровского.

Д.И. Петровский выразил искреннюю признательность российскому внешнеполитическому ведомству. Он подчеркнул, что воспринимает эту высокую награду как оценку трудов всех представителей Русской Православной Церкви, трудящихся под руководством председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона над реализацией намеченного Святейшим Патриархом Московским всея Руси Кириллом еще в годы его трудов на посту председателя ОБЦС курса по нормализации положения Китайской Автономной Православной Церкви и развития отношений с Китайской Народной Республикой в религиозной сфере.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88640/>